

МЕТАЛЛУРГИ

Октябрьский план перевыполнен

Лучших показателей по выполнению октябрьского плана добился коллектив фантингового цеха—132 процента. За ним идут следующие цехи: валоронатный—126 процентов, новомартеневский—123 процента, мехкоординный—116 процентов, листоронатный—116 процентов, старобурный—113 процентов, новобурный—110 процентов, старомартеневский—104 процента и листоронатный цех—100 процентов.

Орган парткома, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 43 (1555)

СУББОТА 6 ноября 1948 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Да здравствует 31-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

(Из приказа ЦК ВКП(б) и 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции)

Телеграмма из Москвы о передовиках соревнования

Решением ВЦСПС и Министерства металлургического промышленности по результатам Всесоюзного социалистического соревнования за третий квартал присуждено:
Коллективу листоронатного цеха первое место с вручением переходящего Красного знамени ВЦСПС и Министерства.
Коллективу трубопрокатного цеха № 2 присуждено третье место.

Как трубопрокатчики добиваются успеха

За месяц в месяц трубопрокатный цех выполняет задание по выпуску труб при одновременном уменьшении расхода металла, топлива, электроэнергии и вспомогательных материалов. Так, например, за 9 месяцев коллектив цеха свое обязательство по сверхплановому выпуску труб перевыполнил на 175 тонн труб. За это же время цех сверхплановых накопителей один миллион двадцать четыре тысячи рублей.

Достигнув такого успеха, коллектив цеха еще раз переосмыслил свои обязательства по выполнению годовой плана и по плану цеха к 1-му декабря 1948 года выполнит на 5 декабрь и дать в четвертом квартале 300 тысяч рублей сверхплановой экономики.

Обы выполняются и это обязательство руководстве цеха вместе с партийной и профсоюзной организациями стремятся довести до сознания работающих цеха цеха, что из 100—50 мм. валовые обрешетки труб являются основным источником производства.

В результате много старания т.т. Скорозелов, Колдун, Белецкий, старый производственный тов. Бисесов Ф. П. и другие сами проверяют сортировку и обрешетки труб, чтобы они правдоподобно разбирались и обрешетки концы труб.

Массово-производительная работа с коллективом цеха дала положительные результаты. План 3 квартала был выполнен цехом на 121,2 процента, план годового остался 85,3 процента при плане 84 процента. Производительность за фактический час работы увеличилась против плана на 17,6 процента. На каждую тонну

выпущенных труб трубно-обработано топлива 8 килограммов. Металла сэкономлено 209 тонн. План по снижению себестоимости труб перевыполнен на 4,4 процента. Обшая расчетная экономия за квартал цехом получена в сумме 343 тысячи рублей. За достижение этих успехов коллектив цеха присуждено третье место среди трубных цехов Министерства. 30 октября цех выполнил программу 11 месяцев.

Одним в цехе еще является экономия резервов для дальнейшего увеличения выпуска труб и получения сверхплановой экономики. Так, за квартал вы потеряли 230 тонн металла из-за утолщения веса погонного метра трубы по вине мехкоординного цеха, который в дальнейшем должен освоить прокат штрихов на ману. За это же время вы потеряли на браке 355 тонн металла. Сократить брак до минимума—неотложная задача всего коллектива цеха. При так же надо усилить борьбу за сокращение отходов по концам труб. С целью не допустить работы над увеличением конструкции аппарата для обдувки концов штрихов.

В ближайшее время мы с помощью технического отдела и других отделов завода проведем исследовательскую работу по установлению влияния температуры нагрева штрихов и скорости прокатки на качество сварки труб.

В настоящее время работает стажировка цехом под руководством бригадира сварщика тов. Скорозелов, с помощью которой коллективом цеха тов. Паунина И. И. достигнут рекордная производительность—150 процентов норма.

А. ПЛАТОВ, зам. начальника трубоного цеха № 2.

Производительная победа фантинговцев

В предельно высоком социалистическом соревновании коллектив фантингового цеха подтвердил свое обязательство стахановским трудом. В результате цех выполняет выполнение годового плана 6 ноября.

Первенство по цеху в сор-

таже отделе занимает коллектив слесарей тов. Руднев Ф. Ф., который уже перевыполнил свой годовой план на 31 тысячу штук миф.

Н. БРЮЧУГИН, председатель цехового фантингового цеха.

Выполнили годовой план

31 октября, на 6 дней раньше своего обязательства коллектив валоронатного цеха досрочно выполнил план 1948 года. Этою года крупная победа. В этом году промышленность и сельское хозяйство получили сотни тысяч ковочных, шаброванных, бурных и само-отвержных вал.

Валоронатчики сэкономили 260 тонн металла и дали более миллиона рублей сверхплановых накоплений.

У нас в цехе 90 процентов работающих стахановцы и остальные ударники. Еще в 1 октября 135 стахановцев цехового цеха выполнили свои годовые нормы. Среди награжденных первым залочил годовое задание стахановец Корюков Валентин Вильямович. За 9 месяцев выплавил годовую норму на 120 процентов.

Стахановцы Шалянов, Яншин, Хлопунов, Кузнецов, Ремизов с честью выполнили задание на себя обязательства, дали уже тысячи вал в счет программы 1948 года.

В соревновании свои первое место по перевалу занимает слесарь коммунист тов. Проколов. Его коллектив еще во второй декаде октября закончил выполнение годовой программы.

П. МАЛЫШ, начальник валоронатного цеха.

Сталяры, выполните годовой планы

Перевыполнив соревнования в старомартеневском цехе 31 октября коллектив валоронатного цеха встретил достоянием революционному годовым планам.

Первым достиг этого успеха слесарь тов. Бушуев И. Б. Он своей годовой план выполнил 1 ноября на 103,9 процента. Его партнер—получивший слесаря комсомольско-молодежной бригады т. Козлов М. Е. и Соловьев С. А. также слесарь тов. Кошечкин А. А. Все они выполнили свои годовые планы к 1 ноября на 102,1 процент каждый. В 1 ноября—на 30 дней раньше своего обязательства выполнил годовой план слесарь тов. Сивастов Н. Перевыполнив годовой план и слесарь тов. Лобашин Ф. Ф.

В результате стахановской работы перевыполнил, цех выполнял план на 30 дней раньше на 109,6 процента. Первенство по цеху занимает коллектив смены тов. Валкина, имеющий выполнение на 110,7 процента.



И. В. СТАЛИН Пресельные ТАСС.

Во славу Великой социалистической Родины

Завтра исполняется 31 годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. В нынешнем году свой тридцатый день рождения отмечает коллектив нашего завода. На 1 октября, например, 983 стахановца завода выполнили свои годовые нормы, а электротехники железнодорожного цеха т.т. Кривоногов П. и Нестеров П. И. выработали по два годовых нормы.

В результате самоотверженного труда, коллектив валоронатного цеха вместо 6 ноября по обязательству завершил годовую программу 31 октября. С честью свердела свои планы и фантинговцы. Они 31 годовщину Октябрьской революции также встретил выполнением годового плана. Выполняют свои обязательства в коллективе других цехов.

Свое обязательство, взятое на второе полугодие по выпуску сверхплановой продукции, завод уже выполнил за 4 месяца по прокату, а по стали и железу перевыполнил. В результате план 10 месяцев заводу выполнен по стали на 109,4 процента, а по трубам на 111,8 процента. В счет 9 миллионов, ввезен по годовому обязательству заводом дано за 9 месяцев 8 миллионов 174 тысячи рублей сверхплановых накоплений.

Результаты предвлекательного социалистического соревнования показывают, что коллектив цехов нашего завода имеет большие резервы по дальнейшему увеличению выпуска продукции и получению сверхплановых экономий. Отсюда задача каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего не уклоняться на достигнутом, увеличивать темпы работы, с тем чтобы заводской правдой—имея Сталинский Конституции встретить выполнением годового плана заводом по всему металлургическому цеху и дать дополнительные сотни тысяч рублей сверхплановой экономики по славу могущества нашей Великой Родины!

Рабочие и работники, инженеры и техники металлургической промышленности!
Боритесь за новый мощный подъем производства металла! Повышайте рентабельность предприятий! Дадим народному хозяйству больше чугуна, стали, проката, цветных металлов!

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Вопросы корреспондента „Правды“ и ответы товарища И. В. Сталина

Мелкосортники увеличивают темпы в работе

Вопрос. Как Вы оцениваете результаты деятельности подкомитета англо-американских и французских промышленных групп?

Ответ. Верно ли, что в августе этого года олимпиада уже было достигнуто соглашение четырех держав по вопросу о Берлине?

Ответ. Да, верно. Как известно, 30 августа этого года было достигнуто соглашение в Москве между представителями СССР, США, Англии и Франции об одностороннем проведении мероприятий по снятию транспортных ограничений, с одной стороны, и введению в Берлине немецкой марки советской зоны, как единственной валюты, с другой стороны. Это соглашение не является чем-либо престижным, оно учитывает интересы сторон и гарантирует возможность дальнейшего сотрудничества. По правительству США и Англии дезавуировала своих представителей в Москве и объявила несуществующим это соглашение. т. е. нарушила его, решив передать вопрос в Совет Безопасности, где у англо-американцев имеется обеспеченное большинство.

Вопрос. Верно ли, что недавно в Париже при обсуждении вопроса в Совете Безопасности в неофициальных переговорах вновь было достигнуто соглашение по вопросу о положении в Берлине еще до голосования его в Совете Безопасности?

Ответ. Да, верно. Представители Аргентины, она же представляющей и в Совете Безопасности г. Франгуа, возмущая неофициальные переговоры с т. Вишняком от имени других заинтересованных держав, действительно были в руках согласования проект решения вопроса о положении в Берлине. Но представители США и Англии вновь объявили это соглашение несуществующим.

Вопрос. В чем же тут дело, нельзя ли объяснить?

Ответ. Дело в том, что руководители агрессивной политики в США и Англии не

считают себя заинтересованными в соглашении и сотрудничестве с СССР. Им нужно не соглашение и сотрудничество, а разгром и ослабление и сотрудничество, чтобы, сорвав соглашение, вызвать вину на СССР и «заказать» этим невозможность сотрудничества с СССР. Подозревая, что стремление развязать новую войну, более него боясь заключенной в сотрудничестве с СССР, так как политика заключенной с СССР подрывает позиция поджигателей войны и ведет безпредельной агрессивности по отношению этих господ. Именно поэтому они принимают уже состоявшееся соглашение, дезавуируют своих представителей, выгораживают в СССР такие соглашения, переносит вопрос в Совет Безопасности в нарушение Устава Организации Объединенных Наций, где они имеют обеспеченное большинство и где они могут «доказать» все, что им угодно. Все это для того, чтобы «создать» невозможность сотрудничества с СССР, «сплавить» несомненность новой войны и тем подготовить условия для развязывания войны.

Политика внешних руководителей США и Англии есть политика агрессии, политика развязывания новой войны.

Вопрос. А как распустит поведение представителей шести государств в Совете Безопасности: Китая, Индии, Бразилии, Аргентины, Колумбии, Сирии?

Ответ. Конечно, что эти господа поддерживают политику агрессии, политику развязывания новой войны.

Вопрос. Чем все это может кончиться?

Ответ. Это может кончиться либо полным провалом поджигателей новой войны, Черчилля, главного поджигателя новой войны, уже добилось того, что лишила себя доверия своей нации и демократических сил всего мира. Такая же судьба ожидает всех других поджигателей войны. Силы мира и пацифизма уже победили войну. Главнейшие демократические силы, стоящие за мир, чтобы удержать Черчилля по агрессии могли бы одолеть и повернуть в сторону новой войны.

Высокая производительность молодых трубодокатчиков

Комсомольско-молодежная бригада свернула тес. Кабината в старомобильном цехе 66-го обязательства выполнять нормы на 114 процентов, а значит значительно больше. Так, за сентябрь месячная норма была выполнена на 124 процента. В октябре молодые трубодокатчики выполняли нормы в среднем труда и дали 132 процента месячной нормы. За два месяца они выпустили сверх плана более 8000 штук труб.

Перезаключили свои обязательства и комсомольско-молодежная бригада той же цеховой. Она выполняла месячную норму в октябре на обресте труб на 131 процент и на нарежке труб на 133 процента вместо 114 процентов по обязательству.

В. КОЗЛОВ,
комсор трубного цеха № 1.

Коллектив мелкосортного цеха в начале текущего года дал обязательство выпустить годовой план к 5 декабря, только расходовать металл, топливо, электроэнергию.

Размыву широко социалистическое соревнование в цехе между бригадами и сменами, мелкосортники ежемесячно выпускали сотни тонн проката сверх плана. В результате план 9 месяцев был выполнен на 93,6 процента, а это обеспечило коллективу цеха заключить план 10 месяцев 2 октября. За 9 месяцев цех сэкономил 85 тонн металла, 15 тонн топлива и 200 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

В результате сверхплановой экономии цех дал 990 тысяч рублей.

Обсуждая обращение участников совещания работников промышленности города Горького в области, ним коллектив пересмотрел свои обязательства и решил годовой план выпустить к 1 декабря и дать в 4 квартале сверхплановых накоплений 240 тысяч рублей.

С октября выполнит мелкосортники и эти обязательства. 25 октября они закончили выполнение программы 11 месяцев.

А. КАЛИЦЕВ,
начальник мелкосортного цеха.

Соревнование выксунских железнодорожников с кулебакскими

В предосторожии соревнования коллектив железнодорожников цеха имеет обязательства доставить за 3 месяца 100 тысяч тонн металлопродукции.

За три месяца коллектив выксунских железнодорожников сбалансировал оборот вагонов МПС на 0,6 часа вместо 0,3 часа по обязательству и сбалансировал переворот за тонн-вагоном на 18 процентов и т. д. Исполнение работ по две годовых нормы, слесари т. т. Каменин В. Ф.

Достижения фасовальщиков

В предосторожии социалистическом соревновании коллектив фасовальщиков цеха сбалансировал свое обязательство за 3 месяца. Металлическая программа за октябрь выполнена на 107,7 процента вместо 105 процентов по обязательству. За 9 месяцев цех дал экономии 60 тысяч рублей.

Высокую производительность показали сталовальники. Например, бригады плавильщиков тов. Меркулова В. Ф. выполняла месячную норму на 147 процента, а февральские т. т. Слюс А. А. и Борозов А. А. выполняли свои нормы более чем на 150 процентов каждый. Полторы месячных нормы выработала шпильщики тов. Ногичина Н.

И. СМЕЖНЕВ,
председатель цехкома.

Все на демонстрацию

На демонстрацию 7 ноября все работники цеха завода соблюдают у прокатной вагонки с 9 часов 30 минут утра. В 10 часов утра колонна демонстрантов организованно по парку выезжает на Красную площадь, где в 11 часов 45 минут устраивается общецеховой митинг, посвященный 31 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Руководитель колонны т. т. Ершкин, Ларюхин и Фопин.

Порядок построения коллектива цеха и колонну завод...

Во главе колонны идет коллектив цеховой вагонки, затем коллектив цеховой вагонки. В последнюю очередь идут коллектив остальных цехов в следующем порядке: 1. Вагонный цех. 2. Фабричный цех. 3. Маренковский цех № 1. Трубопрокатный цех № 1. Мелкосортный цех. 4. Листопротный цех. 5. Маренковский цех № 2 и другие цехи.

Сегодня и завтра во Дворце культуры

Сегодня, 6 ноября в 8 часов художественной самодеятельности во Дворце культуры, ст. Дворца культуры, проводится торжественное заседание, посвященное 31 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. После да участники заседания будут да концерт силами...

Ответственный редактор: П. Г. ЮДИН.

Быстро ремонти капитально-восстановительный ремонт марتنитовой печи № 3

В старомартиновском цехе 5 ноября остановлена печь № 3 на капитально-восстановительный ремонт, который должен быть произведен за 35 суток от плавки до плавки.

О серьезном значении поставленной задачи свидетельствует объем необходимых работ. Надо в сжатые сроки сломать до основания старую печь и на этом месте построить новую печь. Все это и другие работы надо провести в условиях действующего цеха.

Уже имеются разработанные графики ремонта и графики организации работ по каждому цеху — исполнителю.

В выполнении этой задачи непосредственно участвуют коллективы старомартиновского цеха, цеха ремонта металлургической печи, цеха парового, транспортного, ремонтно-

строительного цехов, отдела главного механика, складского хозяйства в отажд снабжения.

Каждый участник в ремонтной бригаде должен помнить, что от быстрой работы в строй от этого зависит выполнение заводом обязательства по сверхплановому выпуску стали в текущий год.

Задача хозяйственников и профсоюзных комитетов — графиком ремонта да каждого завода, бригады и мастера, среди которых организованное соревнование да досрочное и высококачественное проведение ремонта.

Партийные организации цехов — комсомольские должны повседневно контролировать выполнение графиков работ.

Л. ВОЙЦЕНКО,
зам. главного инженера завода.